Итоги по конкурсу «Осеннее изобилие»
[bookmark: _GoBack]В период с 17.09.18 по 28.09.18 гг. в детском саду,  состоялся конкурс осенних поделок среди семей воспитанников «Осеннее изобилие». Дети и родители проявили в этом году высокую активность, представив поделки в четырех номинациях: «Природный материал»,  «Осенние икебаны», «Изобразительное творчество» и «Дары осени». На конкурс была представлена 23 работы. Некоторые семьи изготовили несколько поделок в разных номинациях. Таким образом, общее количество семей воспитанников, принявших участие в конкурсе равно 17, что составляет 32% от общего числа семей детского сада (53 семьи). Наибольшее количество поделок было представлено в номинации  «Природный материал». 
В ходе проведения конкурса была организована выставка творческих работ, которая состоялась в СДК «Юбилейный». Благодаря чему, поделки ребят и их семей смогли увидеть не только мы, но и наши односельчане.
По результатам совещания оргкомитета конкурса в номинации «Природный материал» определилось 4 победителя I степени, 7 победителей  ΙΙ степени и 2 победителя ΙΙΙ степени. В номинации «Осенние икебаны» Ι место присвоено 3 работам,  ΙΙ место заняла 1 работа и ΙΙΙ место присвоено 3 работам. В номинации «Изобразительное творчество» всего было представлено 3 работы, которым присуждено Ι место. В номинации «Дары осени» приняла участие только одна работа, она и заняла  Ι место. 
Награждение победителей конкурса состоится в торжественной обстановке 02.10.2018 г. в ходе проведения развлечения для детей «Осенний переполох», организатором которого является СДК «Юбилейный».
По окончании конкурса педагоги планируют сформировать тематический альбом осенних поделок «Осеннее изобилие 2018», куда будет включена фотография каждой работы, альбом будет представлен на сайте детского сада «Веселые ребята» по адресу  http://vr.obsharovka1.minobr63.ru
.
Благодарим всех за участие!
