Опыт проведения акции «Красная книга Самарской области» в ДОУ 
     В конце марта начале апреля в нашем ДОУ состоялась краткосрочная акция «Красная книга Самарской области» с воспитанниками средней и подготовительной к школе группы. Причиной проведения данной акции послужил ряд проблем, предстающих перед нами. 
      Во-первых, это необходимость формирования в наших воспитанниках экологической сознательности, т.е осознанного отношения к объектам окружающей природы, понимания своего места, своей роли и своей ответственности перед тем миром, который нас окружает. 
      Во – вторых, это необходимость вовлечения родителей в процесс формирования экологической сознательности у детей, и тем самым опосредованное воспитание уже самих родителей, возможность с нашей стороны обратить внимание взрослых людей к проблемам экологии и защите окружающей среды, напомнить им о том, что это именно они несут ответственность уже сейчас, перед тем, в каком мире предстоит жить их детям в будущем. 
      И в-третьих, нам стало любопытно, какие же представители животного и растительного мира находятся на грани исчезновения, либо являются малочисленными именно в нашей области. Всем нам известны редкие виды животных и растений, занесенные в Красную книгу России, но мы имеем мало представлений о тех созданиях, которые живут рядом с нами и так же нуждаются в нашей защите. 
     Учитывая встающие перед нами проблемы, мы решили организовать экологическую акцию, таким образом, чтобы максимально вовлечь всех участников образовательных отношений (детей, педагогов, родителей) в процесс организации и проведения данной акции. Для этого на протяжении всего срока проведения акции нами были организованы различные формы взаимодействия с детьми и родителями.
      Педагоги групп подготовили консультационный материал для родителей, в котором, раскрывается история, причины и цели создания Красной книги. Кто занимается созданием Красной книги в нашей стране и какими законами регламентируется. Так же были представлены рекомендации для родителей как сформировать у детей стремление оберегать природу, заботиться о ней.
      С детьми проводились беседы, направленные на то, чтобы в доступной форме объяснить им, что такое Красная книга, что такое охрана природы и гуманное к ней отношение, какое влияние человек оказывает на природу своей жизнедеятельностью, и к каким плачевным последствиям приводит необдуманная деятельность человека, какие животные и растения обитают в Самарской области. 
      Был организован просмотр презентации, составленной на основе официального издания Красной книги Самарской области в двух томах от 2009 года. Дети познакомились с названиями и внешним видом некоторых животных и растений, которые находятся на грани исчезновения, либо являются малочисленными. Совместно обсуждались факторы, которые служат причиной их сокращения. 
    В совместной деятельности, и на прогулке дети играли в подвижные и дидактические игры экологической направленности. В вечернее время и перед сном педагоги читали детям художественные произведения, раскрывающие условия обитания животных и растений в природе, таких авторов как, В.Бианки, Ушинский, Пришвин и др.
    К концу недели, каждый ребенок, совместно с родителями, должен был представить творческую работу, выполненную в любом жанре, где отображается представитель животного или растительного мира, занесенный в Красную книгу Самарской области. Тем самым, перед родителями возникла необходимость, по крайней мере, выяснить, какие животные и растения являются редкими в нашей области и как они выглядят. 
     На основе представленных творческих работ была организована выставка в ДОУ.
     После окончания акции мы создали альбом «Красная книга Самарской области» в электронном виде на основе представленных творческих работ. 
     Об успешности проведения данной акции можно судить по количеству представленных продуктов творчества детей и родителей. На их основе нам удалось собрать более 30 страниц альбома. 
     Структура альбома следующая:
- Титульная страница;
- Содержание, где представлен весь перечень животных и растений, собранный в альбоме;
-  Страницы альбома, на каждой из которых представлено изображение объекта животного или растительного мира в виде фотографии творческой работы, сопровождаемой фотографией реального внешнего облика объекта, а также информационной справкой, в которой отражены основные сведения об объекте: внешний вид, условия обитания и лимитирующие факторы, приводящие к исчезновению или сокращению вида.
      Порядок страниц соответствует представленному содержанию.
      Создание альбома именно в электронном виде позволяет педагогам в дальнейшем применять в образовательной деятельности с детьми собранную в нем информацию, а также предполагает перспективу дальнейшего его дополнения. 
[bookmark: _GoBack]   Таким образом, мы считаем, что нам удалось в полной мере осуществить все поставленные перед нами задачи по экологическому воспитанию детей и формированию у них экологической сознательности посредством организации акции:
Задачи:
- сформировать у детей представления о мотивах, целях и задачах создания Красной книги России;
- расширить представления детей о разнообразии природы родного края;
- сформировать и расширить знания детей об объектах флоры и фауны, которые находятся на грани исчезновения и  занесены в Красную книгу Самарской области;
- сформировать стремления детей осуществлять деятельность, направленную на охрану  и защиту окружающей природы;
- стимулировать творчество, инициативность детей и родителей;

